

# 听,“大妈”们在喊—— “第三届烟台文化艺术节开幕啦!”

本届文艺节开幕由咱市民来宣布,三个月时间内市民可享300多场文化活动

本报8月15日讯(记者 陈莹 通讯员 宋永胜) 欢快的锣鼓敲起来,热闹的秧歌舞起来……15日,第三届烟台文化艺术节在烟台市文化中心广场正式拉开了帷幕,300多场文化活动也于当天陆续开始举行。

“啊,让我们宣布开幕,真的吗?”15日下午3点,作为第三届烟台文化艺术节开场舞《舒心的日子扭着过》的演员“大妈”们,听到两位主持人邀请她们一起宣布第三届烟台文化艺术节开幕时,平均年龄64岁的“大妈”们不可置信地问。

得到肯定的答复后,“大妈”们也毫不怯场,“豪迈”地喊出:“第三届烟台文化艺术节开幕啦!”

随后的吉祥瑞狮登台起舞,主持人更将“烟台市荣誉市民”、“外专千人计划”专家、烟台农科院的保加利亚专家布拉高夫先生及其夫人请上台为瑞狮点睛。

海阳大秧歌、八卦鼓舞……一个个接地气又充满喜庆的节目,将整个广场变成了一片欢乐的海洋。

广场北侧的项目展示区同样热闹非凡。下午1点多就抵达现场的,烟台市书法家协会会员李岱彬先生被求字的市民围得水泄不通。而在棒槌花边制作技艺表演区,市民李先生看着60多根棒槌在年逾六旬的艺术家王氏姐妹的手中翻飞,连



《舒心的日子扭着过》的演员“大妈”们与主持人共同宣布第三届烟台文化艺术节开幕。本报记者 吕奇 摄

连地感叹:“好多年没见到喽,太厉害了。”

第三届烟台文化艺术节内容涵盖专业艺术、群众文化、文博、影视、文化交流5大板块,包括戏曲、舞剧、话剧、演唱会、音乐会、书画、摄影、艺术鉴赏、博览会、讲座等30余个文化艺术门类,18个大项,共计300余场文化活动。

十大舞台艺术演出将引进总政歌舞团、中国国家交响乐团、国家京剧院、中国国

家话剧院等国内外实力强劲的顶级精彩剧目。开幕式当晚,由总政歌舞团带来的专场舞蹈晚会《燃烧的舞步》在烟台大剧院上演;推出以本地院团为主打的京剧、吕剧、歌舞剧、合唱、声乐、器乐、电影等多项艺术演出,内容涵盖专业艺术、群众文化、图书文博、广播影视、文化交流5大板块,18个大项,300多场文化活动。

本届文化艺术节的一大亮

点就是“十大节会活动”,其中,2014中国(烟台)民间工艺品博览会暨第12届中国民间文艺山花奖(工艺美术类)评选活动将于10月17日至20日在烟台国际博览中心举行,9月份的烟台市第12届公益文化项目推介会和8月的烟台大剧院运营5周年等系列活动均是艺术节的“重头戏”。

第三届烟台文化艺术节从8月15日持续到11月15日,为期三个月。

## 改装半挂车,超长近一倍 市运管处开展非法改装营运车夜查,两辆改装车落网

本报8月15日讯(记者 孙健 通讯员 尹杰) 8月10日起,打击非法营运“2014畅安行动”进入第四阶段,主要打击无经营许可的出租车、存在安全隐患的货物运输车辆以及客运车辆。8月14日晚,市运管处针对存在安全隐患的非法改装营运性道路运输车辆进行了检查,两辆私自加长的改装挂车被查处。

14日晚上8点多,记者跟随运管处工作人员来到了国道206,对营运性道路运输车

辆开始检查。不长时间后,一辆长20多米,装载着15辆小汽车的“庞然大物”出现在国道上,身穿反光背心的工作人员立即上前拦停。经检查,该车核定长度是14.4米,而实际长度是23米,属于私自加长改装,工作人员当场扣车并暂扣其《道路运输证》。

晚上10时许,同样的挂车也被工作人员拦下,该车的核定长度是14.26米,而实际长度却是27.5米,超出了近一倍。“我们这刚改装的没几天,就想能多装点车,也没

想过安全问题。”该车司机后悔地说。

“这样的挂车正常是能装载运输六辆车的,而车主改装后能运输十几辆车,十分的危险。”工作人员介绍说,非法改装道路运输车辆主要是车主的私自改装,车辆的总体设计与改装后的车辆性能不匹配,将破坏车辆本身的结构和性能,影响车辆制动距离,改装运输车辆长期处于超负荷运转状态,使车辆的制动和操作等安全性能迅速下降,给交通安全

带来极大的事故隐患。“同时也会造成道路运输市场的不公平竞争,不利于道路运输市场健康协调发展,危害很大。”

根据《中华人民共和国道路运输条例》规定:货运经营者不得使用报废的、擅自改装的和其他不符合国家规定的车辆从事道路运输经营。“对违反规定擅自改装已取得《道路运输证》的车辆,由县级以上运输管理机构责令改正,处5000元以上2万元以下的罚款。”

### 机动车拍卖公告

受委托,我公司定于2014年8月25日上午10时在本公司拍卖厅对丰田、桑塔纳、桑塔纳3000、捷达、奥迪A6轿车各一辆及长安面包车一辆进行公开拍卖。

**竞买须知:**竞买保证金:1万元/辆;3万元/多辆,竞买人须于2014年8月22日16时之前向我公司交纳竞买保证金并携带有效身份证明到我公司办理竞买登记手续,逾期不予办理。

**展示时间及地点:**2014年8月19日—8月20日标的存放地

**办公电话:**6618302

**公司地址:**烟台市南大街267号9F(烟台体校西大楼东门上)

**山东佳恒拍卖有限公司**

2014年8月16日

### 全市大气污染整治完成率达61%

本报8月15日讯(记者 王永军) 15日,记者从烟台市环保局了解到,市大气污染综合整治办公室督办了112项大气污染重点整治任务,截至8月13日,已完成整改事项68项,整治完成率61%。

7月下旬以来,市环境保护工作推进委员会组建大气污染防治综合办公室,强化了对各区大气污染防治的巡查、检查,目前已完成对各区的第一轮巡查工作,巡查中共下达督办单11份,整改事项112项。截至8月13日,已完成整改事项68项,整治完成率61%。

其中芝罘区整改事项最多,总共有38项,目前已完成整治31项,整治完成率82%,完成率居六区首位;高新区整治完成率紧跟其后,整改事项20项,已完成12项,整治完成率60%;牟平区整改事项14项,已完成8项,整治完成率57%。

此外,莱山区整改事项14项,已完成7项,整治完成率50%;福山区整改事项7项,已完成3项,整治完成率43%;开发区整改事项19项,已完成7项,整治完成率37%,完成率在六区中垫底。

### 本周蔬菜质量下降0.6个百分点

本报8月15日讯(记者 秦雪丽 通讯员 周兆亭) 市区蔬菜检测点共检测蔬菜样品6813个,其中合格6699个,蔬菜总体合格率为98.3%,本周蔬菜质量比上周下降了0.6个百分点。

各主要蔬菜品种合格率分别为:茼蒿100%、豆角100%、白菜100%、芸豆100%、生菜100%、小白菜99.5%、头菜99.2%、菠菜98.9%、油菜98.5%、黄瓜97.6%、芹菜97.1%、韭菜93.2%。

预计下周蔬菜质量上升的有:芹菜、黄瓜、韭菜。

### 海阳茶叶再获国家级奖项

本报8月15日讯(记者 李静 通讯员 吕连兴 阎婷 姜雅静) 近日,由中国茶叶学会主办的第三届“国饮杯”全国茶叶评比大赛落下帷幕,经过国家级茶叶专家评选,海阳市步鹤山茶果专业合作社送选的步鹤山牌“鹤山剑毫”海阳绿茶在上千个参评茶叶中脱颖而出,荣膺一等奖,成为烟台范围内唯一获奖的茶叶品牌。

据了解,“国饮杯”全国茶叶评比,是由我国茶叶行业最高学术团体——中国茶叶学会组织主办,每两年评比一次,是目前国内等级档次最高、最具权威性的茶事评比活动之一。该项评比大赛对茶样要求非常严格,入选茶叶必须为一芽二叶或同等嫩度对夹叶及以上的鲜叶制成,而用单芽和一芽一叶为原料制成的茶则无缘进入评选程序。

